Kaweczyn, dnia 29.07.2019 r.

OSP.KAWECZYN.2.2019

Odpowied? na pytanie zadane przez potencjalnych Wykonawcow,
ktore wplyneto w dniu 29.07.2019 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawy pn. ,,Zakup samochodu ratowniczo —
gasniczego dla OSP Kaweczyn”.

Wykonawca poprosit o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytanie:

1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez mocowania kola
zapasowego (kolo zostanie dostarczone luzem)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie pojazdu bez mocowania kota
zapasowego.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci dostarczenie pojazdu wyposazonego w mocowanie dla
aparatow powietrznych z butlami stalowymi lub z butlami kompozytowymi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wyposazenie w mocowania dla aparatéw powietrznych
z butlami stalowymi lub z butlami kompozytowymi zgodnie z trescia Zatacznika nr 8
Minimalne wymagania techniczno-uzytkowe dla $redniego samochodu ratowniczo-
gasniczego z ukladem napedowym 4x4 (kategoria 2: uterenowiony), dla jednostki
OSP Kaweczyn |, Cztery miejsca siedzqce dla zatogi w tylnym przedziale kabiny, wyposazone
w cztery uchwyty uniwersalne do aparatéw powietrznych, pasujgce do butli kompozytowych
i stalowych (uchwyty z mozliwosciq zaktadania aparatéw w pozycji siedzqcej).”

PREZES z».nﬁnﬁ

OSP KAWECZYN
Krzysztof ki



